

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

CORRECTIONS TO
PREVENTION OF AND REMEDIES FOR HUMAN TRAFFICKING

June 26, 2012

Correction 1

Comment to Section 11 is corrected to read:

[SECTION 11. PAST SEXUAL BEHAVIOR OF VICTIM.

* * *

Comment

Section ~~12~~ 11 is designed to ensure that the state rape shield law applies in prosecutions and civil actions under this act.

Correction 2

Section 21(5) is corrected to read:

SECTION 21. DUTIES OF [TASK FORCE] [COUNCIL] [COORDINATOR]. The [interagency task force on human trafficking] [human-trafficking council] [office of human-trafficking coordinator] created under Section 20 shall:

* * *

(5) promote public awareness about human trafficking, remedies and services for victims, and prevention efforts and create a public-awareness sign about these topics and local and national hotline information;

* * *

Correction 3

Section 24(c) is corrected to read:

SECTION 24. VICTIM SERVICES.

* * *

(c) [To the extent that funds are appropriated for this purpose, the] [The] [interagency task force on human trafficking] [human-trafficking council] [office of human-trafficking coordinator] created by Section 20 shall ensure the services enumerated in subsection (a) are provided [to as many victims as can be served with the available funds].